
 

 

 

 

Številka: 9001-8/2025 
Datum:  7. 1. 2026 
 
ZADEVA: Zapisnik 18. redne seje Občinskega sveta Občine Brežice, ki je bila v 

ponedeljek, 22. 12. 2025 ob 16.00 uri, v večnamenski dvorani na Gubčevi 10a. 

 

Na seji so bili prisotni naslednji člani sveta:  

Darja Bogovič, Katja Čanžar, Aleksander Gajski, Boštjan Gregorič, Primož Hribšek, Klara 

Humek, Mateja Kmetič, Ivan Kostevc, Marko Kovačič, Štefanija Kržan, Dražen Levojević, 

Vinko Ogorevc, Mihael Petančič, Ferdo Pinterič, dr. Stanka Preskar, Aljoša Rovan, mag. 

Nataša Sagernik, Marjeta Slatner Gerjevič, Samo Stanič, Alojz Škrabl, Stanko Tomše (od Ad. 

5), mag. Andrej Vizjak, Bojana Zevnik (od Ad. 2), Martina Zlobko, Fredi Žibert in Anton 

Žnideršič (od Ad. 2) 

 

Opravičeno odsotni člani sveta: Andreja Dušak, Mojca Florjanič, Bogdan Palovšnik in Igor 

Zorčič 

 

Neopravičeno odsotni člani: / 

 

Drugi prisotni: 

Ivan Molan – župan, Patricia Čular – direktorica občinske uprave, Katja Pongračič – 

namestnica vodje Oddelka za prostor, Lavra Kreačič – vodja Kabineta župana, Jasmina Molan 

– namestnica vodje Kabineta župana, David Flajnik – vodja Oddelka za komunalno 

infrastrukturo in gospodarske javne službe, mag. Aleksander Denžič – vodja Oddelka za 

finance in računovodstvo, Matejka Gerjevič – vodja Oddelka za družbene dejavnosti, 

gospodarstvo, kmetijstvo in razvoj, mag. Nadia Vižintin – vodja Oddelka za pravne in splošne 

zadeve, Nada Rezelj – Kabinet župana, Roman Omerzu – Kabinet župana, Davor Lipej – 

Videokom, Rok Retelj – Posavski obzornik, Martin Luzar – Dolenjski list, Aleksander Zupančič 

– direktor Javnega podjetja Komunala Brežice d.o.o., Jože Denžič – Javno podjetje Komunala 

Brežice d.o.o., Jure Krošl – Javno podjetje Komunala Brežice d.o.o. in Marko Valek – Javno 

podjetje Komunala Brežice d.o.o. 

 

Seja, ki je predsedoval župan Ivan Molan, se je pričela ob 16.05 uri. Navzočnost je priglasilo 

23 članic in članov Občinskega sveta Občine Brežice.  

 

Ad. 1 

Potrditev zapisnika 17. redne seje Občinskega sveta Občine Brežice 

 

S sklicem seje so člani sveta prejeli zapisnika 17. redne seje Občinskega sveta Občine 

Brežice.     

 

Na predlog zapisnika 17. redne seje Občinskega sveta Občine Brežice ni bilo podanih 

pripomb, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji 

SKLEP:  



1. Sprejme se zapisnik 17. redne seje Občinskega sveta Občine Brežice. 

 

Navzočnost je priglasilo 21 članov sveta.  

 

ZA je glasovalo 21 članov sveta.  

 

Sklep je bil sprejet. 

 

Ad. 2 

Poročilo o opravljenih nalogah po zadnji seji sveta ter o izvrševanju sklepov sveta. 
  
Poročilo o opravljenih nalogah po zadnji seji sveta ter o izvrševanju sklepov sveta je bilo vsem 
članom sveta poslano preko portala Občinski svet.   
   

Ad.3 

Določitev dnevnega reda. 
 

S sklicem seje so člani sveta prejeli predlog dnevnega reda 18. redne seje občinskega sveta.  

 

Razprave ni bilo, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji 

 

SKLEP: 

Sprejme se dnevni red 18. redne seje:  

1. Potrditev zapisnika 17. redne seje Občinskega sveta Občine Brežice  

2. Poročilo o opravljenih nalogah po zadnji seji sveta ter o izvrševanju sklepov sveta 

3. Določitev dnevnega reda 

4. Kadrovske in mandatne zadeve:  

4.1 Sklep o razrešitvi in imenovanju nadomestnega predstavnika lokalne skupnosti v Svet 

javnega zavoda OŠ dr. Jožeta Toporišiča Dobova 

5. Predlog odloka o proračunu Občine Brežice za leto 2026, prva obravnava 

6. Poslovni načrt Javnega podjetja Komunala Brežice d.o.o. za leto 2026, Program za 

obvladovanje kakovosti Javnega podjetja Komunala Brežice d.o.o. za leto 2026 ter 

Letni programi oskrbe s pitno vodo, odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske 

odpadne vode, ravnanja s komunalnimi odpadki, izvajanja 24-urne dežurne 

pogrebne službe, upravljanja pokopališča v Brežicah, urejanja in čiščenja javnih 

površin, vzdrževanja občinskih javnih cest, vzdrževanja javne razsvetljave na 

območju občine Brežice in upravljanje pristanišč in vstopno izstopnih mest 

plovbnega območja akumulacijskega bazena HE Brežice za leto 2026 

7. Pravilnik o spremembi Tarifnega pravilnika za obračun storitev obvezne občinske 

gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki v Občini Brežice 

8. Določitev cen gospodarskih javnih služb odvajanje in čiščenje komunalne in 

padavinske odpadne vode in ravnanje s komunalnimi odpadki 

9. Letni program športa v občini Brežice za leto 2026 

10. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda 

Zdravstveni dom Brežice, skrajšani postopek 

11. Avtentična razlaga 77. člena Odloka o občinskem prostorskem načrtu za območje 

Občine Brežice 

12. Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra  



13. Pobude in vprašanja  

14. Razno 

 

Navzočnost je priglasilo 25 članov sveta.  

 

ZA je glasovalo 24 članov sveta.  

 

Sklep je bil sprejet. 

 

Ad. 4 

Kadrovske in mandatne zadeve: 

 

Ad. 4.1 

Sklep o razrešitvi in imenovanju nadomestnega predstavnika lokalne skupnosti v Svet 

javnega zavoda OŠ dr. Jožeta Toporišiča Dobova 

 

Gradivo so člani sveta prejeli s sklicem seje. Uvodno obrazložitev je podal mag. Andrej Vizjak, 

namestnik predsednice Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 

 

Razprave ni bilo. Predsedujoči je dal na glasovanje naslednji 

 

SKLEP:  

1. Sprejme se Ugotovitveni sklep o predčasnem prenehanju mandata predstavnice 

ustanovitelja v Svetu javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola dr. 

Jožeta Toporišiča Dobova.  

Navzočnost je priglasilo 25 članov sveta.  

 

ZA je glasovalo 25 članov sveta.  

 

Sklep je bil sprejet.  

2. Sprejme se Sklep o imenovanju nadomestnega člana predstavnika ustanovitelja v 

Svetu javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola dr. Jožeta Toporišiča 

Dobova.  

Navzočnost je priglasilo 25 članov sveta.  

 

ZA je glasovalo 24 članov sveta.  

 

Sklep je bil sprejet. 

 

Ad.5 

Predlog odloka o proračunu Občine Brežice za leto 2026, prva obravnava 

 

Gradivo so člani sveta prejeli s sklicem seje. Uvodno obrazložitev sta podala mag. Aleksander 

Denžič, vodja Oddelka za finance in računovodstvo in župan. 

 



V razpravi so sodelovali: Štefanija Kržan, Aljoša Rovan, Boštjan Gregorič, mag. Nataša 

Sagernik, dr. Stanka Preskar, Ferdo Pinterič in mag. Andrej Vizjak.  

 

Povzetek razprav:  

Štefanija Kržan:  

1. Na območju Malega Vrha pri Stergarjevih je plaz na katerega je že opozorila. Zaradi 

nevarnosti za prebivalce predlaga, da se sanacija plazu vključi v proračun za leto 2026 

pod posebno postavko za sanacijo plazov.  

2. Cesta Piršenbreg pri Hotku, katere ureditev je bila letos prepoznana kot prioriteta tudi s 

strani svetnikov krajevne skupnosti. proračunska vrednost investicije je višja od 

razpoložljivih sredstev krajevne skupnosti je predlagala, da se v proračun za 2026, 

dodajo sredstva za pokritje razlike.  

Aljoša Rovan: 

1. Zanimalo ga je kako je s cestami v stari koloniji, ki so že leta in leta v slabem stanju. 

Opozoril je na luknje, flike, parkiranje avtomobilov na pločnikih. V letu 2018 je bila 

izvedena okrogla miza. Občina je najela Inštitut za promet in plačala 38.000 EUR. 

Pred dvemi leti je bilo v proračunu za leto 2024 namenjenih 50.000 EUR, v letu 2025 

200.000 EUR. V letu 2024 se ni zgodilo nič, v letu 2025 sta se zaflikali dve luknji v 

skupni površini cca 20 m². V proračunu za leto 2025 je navedeno pri »veljavni plan« 

144.000 EUR, ki se ne bo realiziral in v letu 2026, 50.000 EUR. Meni, da se 200.000 

EUR, ki so bila v zadnjih dveh letih namenjena za to, da se ta sredstva niso porabila in 

da je v letu 2026 predvidenih 50.000 EUR. Na seji Odbora za finance mu je vodja 

Oddelka za komunalno infrastrukturo in gospodarske javne službe podal odgovor, da 

se bodo najprej zamenjale vodovodne cevi. Ob tem se ne bo hkrati izvedla 

preplastitev. Vprašal je, zakaj se ni nič zgodilo, če je bil denar namenjen in predlagal, 

da se sredstva povečajo, saj se bo drugače projekt pomikal nekam v prihodnost.  

2. Na stanje asfaltnih poti v mestnem parku med Vodnikovo, Šolsko, Kettejevo in 

Bizeljsko cesto, ki so v zelo slabem stanju, saj so luknjaste in nevarne za hojo je 

opozoril že pred časom ter prejel odgovor, da se bo stanje uredilo, ko bo denar v 

proračunu. Predlagal je, da se del sredstev nameni tudi za ureditev teh stezic.  

 

Boštjan Gregorič:  

1. Pokopališče Velike Malence uporabljamo za pokop krajanov krajevne skupnosti 

Skopice, Krška vas, Velike Malence in Mrzlava vas. Podal je predlog, da se na 

postavko Urejanje pokopališč in pokopališke dejavnosti ali na postavko vezano na 

pokopališče, ki jo ima Krajevna skupnost Krška vas, dodajo sredstva v višini 25.000 

EUR Vse omenjene KS so pridobile ponudbo za izdelavo nadstreška. Je eno redkih 

pokopališč, ki nima nadstreška. Obenem poteka postopek za zamenjavo zemljišča in 

sicer se gradbeno zemljišče, ki je v lasti Občine Brežice, s parcelno številko 292/5, k.o. 

Čatež,  zamenja s parcelno številko 292/12 in obenem za prekategorizacijo 

gradbenega zemljišča v kmetijsko in kmetijskega v gradbeno. Lastnik zemljišča, ki bi 

se zamenjalo je kmet, ki živi ob pokopališču. Podal je predlog, da bi se dodalo cca 

25.000 EUR za izvedbo nadstreška.  

2. Stanje tribun na nogometnem stadionu. Seznanil je, da je klub prejel registracijo za 

nastopanje v tretji ligi s pridržkom. Naknadno so se izvedle minimalne zadeve, da je 

registracija uspela. Podal predlog, da se v proračunu za leto 2026 doda pričetek 

urejanja dokumentacije in da bi do leta 2030 prišli do nogometne tribune, podobne kot 



jo imajo zaselki v Prekmurju, Šentjurju, Kozjem in v občinah, ki so še manj bogate kot 

občina Brežice.  

3. V Krajevni skupnosti Mrzlava vas so že pred leti pričeli z obnovo doma krajanov. Veliko 

je bilo vložka tudi s pomočjo Občine Brežice in lastnega dela. V letu 2026 ni 

predvidenih sredstev. Mnenja je, da bi se 20.000 EUR kot njihova krajevna skupnost 

prejema letno za obnovo, moralo najti tudi v letu 2026, da z obnovo nadaljujejo tudi 

naprej.  

 

mag. Nataša Sagernik: 

1. Zagotavljanje varnosti v prometu skozi naselje Artiče. Pobuda, ki jo je že podala in so 

jo podali tudi krajani in krajevna skupnost je bila, da se sprejmejo ukrepi za umiritev 

prometa skozi vas Artiče. Na teh pobudah je bil pripravljen tudi proračun za leto 2025 

in sicer 5.000 EUR za projekt za umiritev prometa in 20.000 EUR za izvedbo ukrepov. 

V rebalansu proračuna 2025 ni bilo več teh sredstev za umirite prometa. Prav tako pa 

niso prejeli odgovora glede projekta za umiritev prometa. Povedala je, da je bilo 

rečeno, da bodo sprejeti ukrepi, da bodo sprejeti dogovori z Direkcijo za ceste, a do 

sedaj ni bilo nič od tega oz. jim ni bilo nič posredovano, prav tako ni bilo tudi nobene 

spremembe na tej cesti. Opozorila je še na dejstvo, da je prišlo do kar nekaj nesreč in 

da krajani smatrajo, da so njihovi otroci na poti v šolo dejansko ogroženi, ko prečkajo 

to državno cesto.  

2. Rekonstrukcija Osnovne šole Artiče – tu je izpostavila svoje veselje, da so se sredstva 

za osnovno šolo našla in da le-ta niso tako majhna. Upam, da se bo zadeva izpeljala. 

Izpostavila je vprašanje krajanov, zakaj razpis ni bil izveden do konca, se pravi, 

postopek javnega naročila Rekonstrukcije Osnovne šole Artiče je bil ustavljen. Na 

njeno vprašanje, zakaj je bil ustavljen, ni prejela odgovora. Mnenja je, da tudi porabe v 

višini 500.000 EUR za leto 2026 ni tako lahko doseči, če ta izvedba postopka ne bo 

izpeljana in to zelo hitro, saj takšni postopki trajajo in tudi sam uvod v delo traja.  

 

dr. Stanka Preskar: 

1. Za pločnik Mali Vrh, ki je bil predviden v dolžini 800 m, ni nobene postavke v proračunu 

2026, čeprav se ve, da je že vsa dokumentacija pridobljena in so bila zemljišča 

odkupljena. Zanimalo jo je, zakaj se to zdaj ne bi dokončalo. Ob tem je izrazila tudi 

pomislek, da bi projekt zastaral in bo potrebno zopet porabiti sredstva za projektno 

dokumentacijo.  

2. V letu 2027 in 2028 je vidna namera za nadaljevanje del pločnika na državni cesti in o 

katerem so že tekli pogovori cca 30 let, pri čemer gre za dokončanje pločnika in 

ureditev cestišče, ki je že izjemno dotrajano. Pločnik na relaciji Urek – Hotko je 

življenjskega pomena za otroke, ki dnevno hodijo peš vsakodnevno v šolo. S strani 

staršev je bila dana pobuda, da se otrok ne pošilja več v šolo peš, čeprav je 

oddaljenost le 1 km. Gre za odsek kjer pločnik ni, vse je zatemnjeno, poleti oz. 

spomladi je visoka trava in otrok se sploh ne vidi. Gre za zelo zahteven odsek državne 

ceste na relaciji Krško – Dobova, po katerem se vozijo tovornjaki in množica osebnih 

avtomobilov. Upa, da se bo z aktivnostmi, ki so že v teku – odkupi zemljišč, Občina 

Brežice nadaljevala, saj je večina že prejela sklepe, da so razlastninjeni, čeprav niso 

še poplačane pogodbene obveznost, kar so pa krajani prepričani, da se bo zgodilo. 

Skupaj s krajani se zaveda, da je prišlo do sprememb v delu projekta ter se za to 

zahvaljuje Občini Brežice, da je k temu pristopila in da se bo zadeva lahko rešila. 



Pričakuje, da bi jeseni 2026 pričeli z investicijo, saj kolikor je njen znano, so tudi na 

državni ravni naklonjeni rešitvi te problematike.  

 

Ferdo Pinterič: 

1. Na sestankih s krajevnimi skupnostmi smo podali pobudo za projekt ureditve centra 

Sromelj ob regionalni cesti, ki pelje skozi naselje. Podobno bi bilo potrebno urediti tudi 

v naselju Silovec. V proračunu za leto 2026 predlaga, da se ta postavka doda.  

2. Ob informaciji, da bo financiranje Osnovne šole Artiče s strani ministrstva potekalo tri 

leta, je izrazil pričakovanje, da se tudi šola ne bo dejansko gradila tri leta. Del pouka se 

bo nadomestno izvajal tudi v prostorih Doma krajanov Sromlje. V Krajevni skupnosti 

Sromlje so bili pripravljeni na to, da bo pouk v teh prostorih potekal eno šolsko leto. 

Zavedajo se, da je to edini objekt oz. krajevno središče kjer se dogaja vso družbeno 

življenje, vsa društva, vse kar se v kraju dogaja, se dogaja v teh prostorih. Izrazil je 

skrb, da se bo to raztegnilo na tri leta oz. da bo onemogočena uporaba tega prostora.  

3. Ponovno je izpostavil izven nivojsko križanje, kjer v proračunu za leto 2026 postavka 

sicer je, a le-ta bolj kot ne ugaša. Vključena je le projektna dokumentacija. Bile so 

obljube, da država oz. direkcija to pripravlja, a ponovno je opozoril, da so tudi te 

obljube stare že tri, štiri leta, a se ni nič premaknilo. Po njegovem mnenju je to zelo 

pomemben projekt, sploh iz vidika, da so Brežice edino občinsko središče od hrvaške 

meje do Ljubljane, ki nima urejenega izven nivojskega križanja z železnico. Opozoril je, 

da je stanje nevzdržno na teh prehodih, tako Šentlenart kot Brezina. Po njegovem 

mnenju tu ni ne volje ne pritiska iz naše strani na državo. Sprašuje se, če bi morali 

sami zagotoviti kakšna sredstva, da bi se ta projekt premaknil iz mrtve točke, da bi 

prišli do rešitev in gradbenega dovoljenja ter da bi šel projekt naprej. Apeliral je na to, 

da se povzamejo vse aktivnosti, ki so potrebne, ali so to finančne ali politične, 

strokovne, da bi se projekt premaknil.  

 

mag. Andrej Vizjak: 

1. Glede prihodkov bi izpostavil, da imamo v veljavnem proračunu planiranih 41,7 mio 

EUR, realiziranih pa je le slabih 33 mio EUR in to na račun temeljne postavke kot so 

transferji prihodkov iz državnega proračuna, kjer smo dobili 3,8 mio EUR, planiranih 

9,1 mio EUR. Zaprosil je za pojasnilo glede tako nizke stopnje transferjev iz državnega 

proračuna v občinski proračun. Spraševal je, če bodo sredstva prišla v občinski 

proračun do konca leta 2025, saj gre za več kot polovico manjkajočih sredstev. Gre za 

6 mio EUR, kar je ogromno za proračun naše občine in jih nismo dobili, gledano na 

priloženo dokumentacijo. Zanimalo ga je tudi, ali bodo ta sredstva nakazana.  

2. Na odhodkovni strani je bilo skupaj realiziranih 30 mio EUR, pri čemer je bil proračun 

45,6 mio EUR. Iz navedenega sledi, da je več kot 50% bilo realiziranih v manj kot 

mesecu dni. Spraševal se je, ali je to realno. Zaveda se, da veliko računov, predvsem 

za investicije prihajajo zadnje dni, a se je spraševal ali bo možno le to realizirati v višini 

15 mio EUR. Opozoril je, da je pri investicijah minus v višini 10 mio EUR. Povedal je 

še, da je glede na plan, realizacija nižja za 50% do 4. 12. 2025. Zaprosil je za nakazila.  

3. Glede Osnovne šole Artiče je povedal, da ga veseli, da je ta vlada nakopala naslednji 

vladi to breme, saj bo vse financirano iz proračunov prihodnjih let. Zanimalo ga je ali se 

bo pred razpisom in pred sklenitvijo pogodbe z izvajalci, novelirali investicijski program 

za omenjeno šolo. Meni, da so se stvari tako spremenile, da bo potrebna novelacija, v 

okviru katere bo potrebno definirati vire in jasno opredeliti časovni terminski plan. 

Mnenja je, da sprejet investicijski načrt ni povsem skladen s tem, kar se bo dejansko 



odvijalo in ga bi bilo posledično potrebno narediti. Opozoril je tudi na to, da je že 2 mio 

EUR namenjenih v proračunu za leto 2026 za Osnovno šolo Artiče. Poudaril je, da v 

primeru, da ne bo dogovorjenih virov, s strani državnega proračuna… mnenja je, da 

uspeh na razpisu še ne pomeni sklenitve pogodbe o dodelitvi sredstev. Spraševal se 

je, kakšne so garancije, da bomo denar res dobili. Izrazil je bojazen, da se bo 

investicija razvlekla, da bi na eni strani pričeli z delom, na drugi strani pa bo glavni 

finančni vir zmanjkal.  

4. Pozdravil je nadaljevanje obnove Ceste bratov Milavcev od Dalmatinove do rondoja pri 

Tušu.  

5. Izpostavil je še parkirišče Brežice, kjer je predvidenih 0,5 mio  EUR za dokumentacijo. 

Spraševal se je, ali je možno, da so ta sredstva namenjena zgolj samo za 

dokumentacijo, saj se mu to zdi zelo veliko sredstev.  

 

Po zaključeni razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji 

 

SKLEP:  

Predlog Odloka o proračunu Občine Brežice za leto 2026 je primeren za obravnavo, zato 

ga Občinski svet Občine Brežice daje v javno razpravo do vključno 16. 1. 2026. 

 

Navzočnost je priglasilo 24 članov sveta.  

 

ZA je glasovalo 24 članov sveta.  

 

Sklep je bil sprejet. 

 

Ad.6 

Poslovni načrt Javnega podjetja Komunala Brežice d.o.o. za leto 2026, Program za 

obvladovanje kakovosti Javnega podjetja Komunala Brežice d.o.o. za leto 2026 ter Letni 

programi oskrbe s pitno vodo, odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne 

vode, ravnanja s komunalnimi odpadki, izvajanja 24-urne dežurne pogrebne službe, 

upravljanja pokopališča v Brežicah, urejanja in čiščenja javnih površin, vzdrževanja 

občinskih javnih cest, vzdrževanja javne razsvetljave na območju občine Brežice in 

upravljanje pristanišč in vstopno izstopnih mest plovbnega območja akumulacijskega 

bazena HE Brežice za leto 2026 

 

Gradivo so člani sveta prejeli s sklicem seje. Skupno uvodno obrazložitev k 6., 7. in 8. točki 

dnevnega reda sta podala David Flajnik, vodja Oddelka za komunalno infrastrukturo in 

gospodarske javne službe in Aleksander Zupančič, direktor Javnega podjetja Komunala 

Brežice d.o.o.. 

 

Predsedujoči je glede na skupno uvodno obrazložitev podal predlog, da se opravi tudi skupna 

razprava k 6., 7. in 8. točki dnevnega reda.   

V razpravi sta sodelovali Bojana Zevnik in Marjetka Slatner Gerjevič.  

 

Po zaključeni razpravi  je predsedujoči dal na glasovanje naslednje 

 

SKLEPE:  

1. Potrdi se Poslovni načrt Javnega podjetja Komunala Brežice d.o.o. za leto 2026. 



Navzočnost je priglasilo 26 članov sveta.  

 

ZA je glasovalo 26 članov sveta.  

 

Sklep je bil sprejet. 

 

2. Sprejme se Sklep o pričetku postopka ukinitve hčerinskega podjetja EKOSOCIAL 

d.o.o.. 

Navzočnost je priglasilo 26 članov sveta.  

 

ZA je glasovalo 26 članov sveta.  

 

Sklep je bil sprejet. 

 

3. Sprejme se Program za obvladovanje kakovosti Javnega podjetja Komunala Brežice 

d.o.o. za leto 2026. 

 

Navzočnost je priglasilo 26 članov sveta.  

 

ZA je glasovalo 26 članov sveta.  

 

Sklep je bil sprejet. 

 

4. Potrdijo se Letni programi oskrbe s pitno vodo, odvajanja in čiščenja komunalne in 

padavinske odpadne vode, ravnanja s komunalnimi odpadki, izvajanja 24-urne 

dežurne pogrebne službe, upravljanja pokopališča v Brežicah, urejanja in čiščenja 

javnih površin, vzdrževanja občinskih javnih cest, vzdrževanja javne razsvetljave na 

območju občine Brežice, upravljanje pristanišč in vstopno izstopnih mest plovbnega 

območja akumulacijskega bazena HE Brežice za leto 2026 in Program oskrbe s pitno 

vodo za obdobje 2025-2028. 

 

Navzočnost je priglasilo 26 članov sveta.  

 

ZA je glasovalo 26 članov sveta.  

 

Sklep je bil sprejet. 

 

Ad.7 

Pravilnik o spremembi Tarifnega pravilnika za obračun storitev obvezne občinske 

gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki v Občini Brežice 

 

Gradivo so člani sveta prejeli s sklicem seje. Skupno uvodno obrazložitev k 6., 7. in 8. točki 

dnevnega reda sta podala David Flajnik, vodja Oddelka za komunalno infrastrukturo in 

gospodarske javne službe in Aleksander Zupančič, direktor Javnega podjetja Komunala 

Brežice d.o.o.. 

 



Predsedujoči je glede na skupno uvodno obrazložitev podal predlog, da se opravi tudi skupna 

razprava k 6., 7. in 8. točki dnevnega reda.   

V razpravi sta sodelovali Bojana Zevnik in Marjetka Slatner Gerjevič.  

 

Po zaključeni razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji 

 

SKLEP:  

Sprejme se Pravilnik o spremembi Tarifnega pravilnika za obračun storitev obvezne 

občinske gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki v Občini Brežice.   

 

Navzočnost je priglasilo 26 članov sveta.  

 

ZA je glasovalo 26 članov sveta. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

Ad. 8 

Določitev cen gospodarskih javnih služb odvajanje in čiščenje komunalne in 

padavinske odpadne vode in ravnanje s komunalnimi odpadki 

 

Gradivo so člani sveta prejeli s sklicem seje. Skupno uvodno obrazložitev k 6., 7. in 8. točki 

dnevnega reda sta podala David Flajnik, vodja Oddelka za komunalno infrastrukturo in 

gospodarske javne službe in Aleksander Zupančič, direktor Javnega podjetja Komunala 

Brežice d.o.o.. 

 

Predsedujoči je glede na skupno uvodno obrazložitev podal predlog, da se opravi tudi skupna 

razprava k 6., 7. in 8. točki dnevnega reda.   

V razpravi sta sodelovali Bojana Zevnik in Marjetka Slatner Gerjevič.  

 

Po zaključeni razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji 

 
SKLEP:  
Sprejme se Sklep o potrditvi Elaboratov o oblikovanju cene izvajanja storitev 

gospodarske javne službe odvajanje komunalne in padavinske odpadne vode in odvoz 

blata iz greznic in mKČN, čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode, zbiranje 

določenih vrst komunalnih odpadkov, ki jih je pripravilo Javno podjetje Komunala 

Brežice d.o.o. in o potrditvi cen gospodarskih javnih služb odvajanje komunalne in 

padavinske odpadne vode in odvoz odvoza blata iz greznic in mKČN, čiščenja 

komunalne in padavinske odpadne vode in zbiranje določenih vrst komunalnih 

odpadkov. 

 
Navzočnost je priglasilo 26 članov sveta.  
 
ZA je glasovalo 26 članov sveta. 
    
Sklep je bil sprejet. 
 

 

Ad. 9 



Letni program športa v občini Brežice za leto 2026 

 

Gradivo za to točko so člani sveta prejeli s sklicem seje. Uvodno obrazložitev je podala 
Matejka Gerjevič, vodja Oddelka za družbene dejavnosti, gospodarstvo, kmetijstvo in razvoj.  
 
Razprave ni bilo. Predsedujoči je dal na glasovanje naslednji 
 
SKLEP:  
Sprejme Letni program športa v občini Brežice za leto 2026.  

 
Navzočnost je priglasilo 26 članov sveta.  
 
ZA je glasovalo 26 članov sveta. 
    
Sklep je bil sprejet. 
 

Ad. 10 

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni 

dom Brežice, skrajšani postopek 

 

Gradivo za to točko so člani sveta prejeli s sklicem seje. Uvodno obrazložitev je podala 

Matejka Gerjevič, vodja Oddelka za družbene dejavnosti, gospodarstvo, kmetijstvo in razvoj.  

 

Razprave ni bilo, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji 

 

SKLEP:  

Sprejme se Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda 

Zdravstveni dom Brežice. 

Navzočnost je priglasilo 25 članov sveta.  

 

ZA je glasovalo 25 članov sveta. 

    

Sklep je bil sprejet. 

 

Ad. 11 

Avtentična razlaga 77. člena Odloka o občinskem prostorskem načrtu za območje 

Občine Brežice 

 

Gradivo za to točko so člani sveta prejeli s sklicem seje. Uvodno obrazložitev je podala Katja 

Pongračič, namestnica vodje Oddelka za prostor.. 

 

Razprave ni bilo, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji 

 

SKLEP:  

Sprejme se Avtentična razlaga 77. člena Odloka o občinskem prostorskem načrtu za 

območje Občine Brežice. 

 

Navzočnost je priglasilo 25 članov sveta.  

 



ZA je glasovalo 24 članov sveta. 

    

Sklep je bil sprejet.  

 

Ad. 12 

Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra 

 

Gradivo za to točko so člani sveta prejeli s sklicem seje. Uvodno obrazložitev je podala mag. 

Nadia Vižintin, vodja Oddelka za pravne in splošne zadeve. 

 

Razprave ni bilo, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji  

 

SKLEP:  

Sprejme se Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra na nepremičnini parcelna številka 

1999/3 k.o. 1257 Bizeljsko in nepremičninah parcelna številka 1618/5 in parcelna 

številka 1618/6, obe k.o. 1266 Curnovec. 

 

Navzočnost je priglasilo 25 članov sveta.  

 

ZA je glasovalo 24 članov sveta. 

    

Sklep je bil sprejet. 

 

Ad. 13 

Pobude in vprašanja 
 

Pisne pobude in vprašanja so podali Bojana Zevnik, Mateja Kmetič, Fredi Žibert, Samo Stanič, 

Aleksander Gajski, mag. Nataša Sagernik in dr. Stanka Preskar.  

 

Ustne pobude in vprašanja so podali Stanko Tomše, Aljoša Rovan, Štefanija Kržan, Boštjan 

Gregorič in Mateja Kmetič.  

 

 

Ad. 14 

 Razno. 

 

Pri točki Razno ni bilo razprave.  

 

****** 

 

Dnevni red 18. redne seje Občinskega sveta Občine Brežice je bil izčrpan, zato je 

predsedujoči ob 18. uri zaključil sejo.  

 

 

ZAPISNIK PRIPRAVILA:                                                                            

Jasmina Molan,                                                                                              Ivan Molan,  

višja svetovalka za pomoč pri vodenju kabineta                                      Župan občine Brežice 
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